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                            Oglas  Nekoliko PDF alata uspjelo je izdvojiti nešto prostora iz Adobeova sveprisutnog softvera - Adobe Reader-a. Ispričava li se Adobe činjenicu da su otvorili format PDF dokumenta?
Ne bismo znali, ali otvorenost je donijela popularnost i učinila PDF format de facto načinom razmjene datoteka na svim operativnim sustavima.
Adobe je standardni nosilac i mnogi su se našli u najnovijem vremenu. Bitka između slobodnog softvera vrlo je slična “˜Bitka za slobodni svijet '. Koliko značajki možete spakirati u besplatni softver i učiniti ga željenim za preuzimanje? Tu se spakiraju alternative Adobe Reader-a.

Nuance PDF čitač (ver. 6.0) je novi momak u kutu izazivača. Na prvi pogled čini se da je to vrlo ozbiljan kandidat jer u besplatan download PDF Reader-a spaja puno sjajnih značajki..
To su isti tipovi koji su predstavljeni u nedavnom Zmaju: Dva softvera za prepoznavanje glasa za iPhone Dragon: Dva besplatna softvera za prepoznavanje glasa za iPhone Dragon: Dva besplatna softvera za prepoznavanje glasa za iPhone post.
Nuance PDF Reader nalazi se negdje između lakših (i vrlo popularnih) Foxit 4 vrlo lakih alternativa Adobe Readeru 4 Vrlo lagane alternative Adobe Readeru Koristite li još uvijek Adobe Reader za PDF dokumente? Vrijeme je da se prebacite na alternativni PDF čitač koji je lagan, brzo se pokreće, a istovremeno čuva vaše dokumente. a heftier Adobe Reader budite lijeni i radite bolje s Adobe Reader-om budite lijeni i radite bolje s Adobe Reader-om. Preuzimanje je 18,1MB, a instalirana veličina zauzima samo 44MB prostora na vašem tvrdom disku. To je više od 16MB za Foxit, ali puno je manje od 200MB za Adobe Reader.
Lako se mogu odreći prostora ako se tome dodaju značajke i performanse. Jesu li? Hajde da vidimo”¦
Nijanse koje privlače oko

Besplatno preuzimanje PDF čitača relativno brzo se učitava i otkriva elegantno sučelje. Alatne trake desno preko zaslona ne zauzimaju puno prostora na zaslonu i mogu se sakriti od pogleda. Bar u podnožju imaju sva pomagala za pregledavanje stranica poput rotiranja pogleda, preko cijelog zaslona i kontrola fitanja stranica. Nuance ima Lupa alat u Zum alatnoj traci, koja je poput povećala za bilo koji dio stranice. Iz prvih nastupa čini se da će to biti glatko čitanje.
Kretanje kroz PDF dokument

Čitanje dugačke PDF e-knjige može vam biti frustrirajuće ako ne možete kliziti kroz nju. Nuance PDF Reader je vidno označen Navigacijska ploča koji donosi sve kontrole pod sobom. Provjera svih komentara ili postavljenih oznaka nalazi se unutar padajućeg i klika. Svi se pogledi otvaraju na patentnim pločama.
Komentiranje - samo izbor tri

To je čitač ... tako da su mogućnosti komentiranja (ili napomena) ograničene na Označite, precrtajte i Naglasiti. Sav obilježeni sadržaj pojavljuje se u komentarima s imenom i datumom. Ne postoji opcija koja nam omogućuje umetanje tekstualnih komentara u PDF dokument.
Pretraživanje - u PDF-u

 Pronaći alat može tražiti upit putem više PDF datoteka u mapi ili u PDF portfelju (tj. više vrsta datoteka sastavljenih u miješanoj PDF jedinici).
Nuance PDF Reader uključuje potpunu podršku za PDF portfelje. Pojedinačne datoteke mogu se otvoriti pomoću zadanih aplikacija iz čitača.
Reprodukcija filmova i zvukova
Nuance PDF Reader može reproducirati ugrađene zvukove i filmove koristeći zadani sustav za reprodukciju medija. Obično se može kliknuti kontrolna ikona unutar PDF-a za pokretanje reprodukcije.
Ispunjavanje PDF obrazaca

Nuance može obraditi sve vrste polja obrazaca. Označite polja obrasca i the Poništite polja obrazaca naredbe izbornika olakšavaju ispunjavanje obrazaca. Obrasci se mogu popuniti, spremiti na disk ili poslati e-poštom pokretanjem e-pošte klijentom pritiskom na gumb. Obrasci koji imaju a podnijeti gumb može biti obrađen ako je za vrijeme instalacije omogućen Javascript u Nuanceu.
Opcija omogućiti ili onemogućiti Javascript daje se tijekom same instalacije. Onemogućavanje Javascripta može biti dodatna sigurnosna značajka za one koji se boje napadačkih napada.

Kombinovanje s SharePointom

Nuance podržava SharePoint suradnju. Možete otvoriti datoteke smještene na SharePoint poslužitelju i spremiti datoteke na njih.
Pretvaranje u Word, Excel ili Rich Text

Nuance ovdje može biti koristan sa svojom mrežnom uslugom pretvorbe koja je dostupna i za besplatno izdanje. Ako se puno nas prebaci, to bi mogla biti ta sposobnost. Pomoću mrežnog OCR i pretvarača, PDF dokumenti mogu se sigurno učitati i pretvoriti u njih Word, Excel ili RTF (obogaćeni tekst).
Napredne mogućnosti omogućuju nam i prevođenje jezika i određivanje kvalitete slike u pretvorenom dokumentu.
Pretvoreni dokument sigurno je poslan e-poštom. Isprobavanje PDF dokumenta s tabelarnim sadržajem rezultiralo je preciznom pretvorbom riječi u Word.
U želji za nekim značajkama
Čisto kao prosječan korisnik, nedostaje mi mogućnost prilagođene oznake. Dodavanje vlastitih oznaka vrlo je korisno kada se morate vratiti na pravo mjesto u dokumentu. Nuance možda neće zauzimati previše prostora sa alatnim trakama, ali to se nalazi na programskoj traci jer se svaka instanca PDF dokumenta otvara u zasebnom prozoru (što znači više korištenja RAM-a). Kartice su definitivno na mojoj listi želja.
Čitač iz Foxita ima mogućnost spremanja PDF datoteka kao običnog teksta. Vis-Ã -vis, Nuance PDF Reader pobjeđuje u ovom odjelu sa svojim mogućnostima pretvorbe. Foxit je, međutim, lakši od Nuancea.
Nuance PDF Reader (samo za Windows) ima puno toga za još jednog sudionika na slobodnom tržištu čitača PDF-a. Pitanje je hoćete li napraviti prelazak?
Javite nam o vašem čitanju skupa značajki Nuance PDF Reader. Na koji se način slaže s čitateljem koji koristite?
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     Je li vaš davatelj internetskih usluga osiguravanje vaše kućne mreže nesigurnim? 
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     Pomoću ovih postavki privatnosti Skypea osigurajte svoj račun 
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     5 načina Lozinke i drugi podaci mogu se ukrasti točno pod nos 
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        O modernoj tehnologiji, jednostavnoj i pristupačnoj.

        Vaš vodič u svijetu moderne tehnologije. Naučite kako koristiti tehnologije i uređaje koji nas okružuju svaki dan i naučite kako otkriti zanimljivosti na Internetu.
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